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Fillim
Besimi në1 Zotina jep1 Besim 1 
Besimështë forca jonë morale

Besimi është një nevojë emocionale.1Zotidonte vetem 1Besimi!Për Kujdestarin1 
Besimijep forcë morale. Ajo na mbështet nëpërmjet shpjegimit, udhëzimit, 
duhet bërë, lutjes, mësimit dhe mësimdhënies, përkatësisë në komunitet.
Absorboni1 Besiminë mënyrë që të prekë zemrën dhe të bëhet pjesë e përhershme e 
të menduarit tuaj.Mendoni, jetoni1 Besimiçdo ditë çdo ditë.Lëreni të ndikojë në 
veprimet tuaja, qofshin ato të vetëdijshme apo nënndërgjegjeshme.

adhurimi1 Zotipërdorni lutjet përkatëse. Njerëzit 
me besim janë të bekuar,1 Zotii do ata. Njerëzit pa 
besim jetojnë jetë të kota të kota.
Besimi 1 erdhi:
Skribi i përulur vuri re përhapjen gjithnjë e më të madhe të korrupsionit, 
imoralitetit dhe lakmisë. Duke shkaktuar vuajtje, mjerim në vend dhe në mbarë 
botën.Shkrimtari i përulur pyeti:“PseZoti”? “Ju lutemi ndihmoni i dashurZoti“. "Zoti
çfarë mund të bëjë njerëzimi për të përmbushur fatin e tij”?
Për një kohë të gjatë, shkruesi i përulur nuk mori asnjë përgjigje.Një ditë Ai ndjeu një 
prani të jashtëzakonshme. Shkruesi mori një mesazh nëpërmjet një mendimi. "A jeni 
gati të pranoni përgjigjen”.Shkrimtari i përulur pati një dhimbje koke të tmerrshme 
të dhimbshme, të pushtuar nga frika, ai duhej të shtrihej.

Koha kaloi, përsëri ngjarjet botërore bënë që shkruesi i përulur t'i drejtohejZoti 
duke bërë pyetjet e tij të zakonshme.Asnjë përgjigje, 3 ditë më vonë prezenca 
dërrmuese u kthye, duke i bërë të njëjtën pyetje shkruesit të përulur.Përsëri 
shkruesi i përulur kishte frikë të përgjigjej.
Koha kaloi, shkruesi i përulur u mërzit përsëri me vuajtjet në botë.
Skribi i përulur, duke u gjunjëzuar, ngriti sytë dhe tha:“I dashurZotiUnë 
besoj në Ty dhe vetëm Ty, jam gati të marr përgjigjen”.
Në kohën e duhur, shkruesi i përulur e ndjeu praninë që ishteZoti.Zoti bëri 
të njëjtën pyetje,"A jeni gati të pranoni përgjigjen“. Shkrimtari i përulur 
ndjeu se frika e pushtoi, por ai u përgjigj: “Po, i dashur1 Zoti“.Komunikimi 
që mori shkruesi i përulur. Ishte për të shkruar mendimet dhe për t'i bërë 
ato të disponueshme në mbarë botën, në çdo gjuhë.1 ZotiMesazhi i fundit i 
tij zëvendëson të gjitha të mëparshmet.
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Gjithçka është përpiluar në"Manifesti i Ligjdhënësit” (LGM).Ai duhet të 
vihet në dispozicion të të gjithëve.'LGM'. zëvendëson të gjitha mesazhet 
e mëparshme duke i bërë ato të vjetëruara.

Manifesti i Ligjdhënësit
1 Zotika dyshime për njerëzimin!
1 ZotiMesazhet e mëparshme të tij janë injoruar 
kryesisht.1 ZotiParalajmërimet e tij janë injoruar.
(shih Qendrën Botërore të Tregtisë SHBA, Brexit në Mbretërinë e Bashkuar, Pandeminë e Kinës, 

pushtimin e Ukrainës, Ndryshimet klimatike globale...)

1 Zotido ta bëjë njerëzimin të dëgjojë!(shih Profecinë)

Kur1 Zotie udhëzoi shkruesin e përulur të shkruante dhe t'i 
përpilonte të gjitha mesazhet, '1 Besimi'ka lindur.1 Besimiështë 
një drejtësi fetare, shoqërore, filozofi.1 Besimimbështet jetesën 
në komunitet. Rritja e fëmijëve në komunitet.1 Besimi është e 
vetmja fe e pranueshme për të1 Zoti.Çdo gjë tjetër bëhet kulte 
të vjetruara.
Administrata e vjetëruar e kulteve shmanget! Ato zëvendësohen me: 1 Zoti 1 
Besimi1 Kujdestarët e Universit të Kishës. Shkrimet fetare të kulteve të 
vjetruara zëvendësohen me 'Manifestin e Ligjdhënësit'.Mbështetësit e 
kulteve të vjetruara inkurajohen të përditësojnë: bëhuni Kujdestar!
Për lavdinë e 1 Perëndisë dhe të mirën e njerëzimit.
Të1 Besimimbështet numrat, '7' është hyjnore.Kuptimi 
njerëzor i numrave, ekuacioneve matematikore, simboleve 
gjeometrike hapi rrugën për të ndërtuar qytetërime.Kuptimi 
njerëzor duhet të zgjerojë më tej eksplorimin e hapësirës dhe 
kolonizimin e saj! Fati Njerëzor!
Kujdestari i Kujdestarisë beson se Universi Fizik dhe gjithçka në të 
është e papërsosur nga dizajni.Prandaj, një shtatëkëndësh UCG një 
shumëkëndësh i papërsosur me 7 kënde, 7 anë, anët e tij janë me 
gjatësi të ndryshme, këndet e tij janë të shkallëve të ndryshme. Është 
simboli ideal i 1 Besimit i njohjes.

Një shtatëkëndësh simbolizon1 Zoti'sUniversi fizik i papërsosur, një 
javë 7-ditore.7 kënde simbolizojnë, 7 kapituj dhe 7 rrotulla të 
'Manifestit Ligjdhënës'.7 anët simbolizojnë, 7 fise dhe 7, 1 
administrata të kujdestarëve të universit të kishës.

7
1 Besimiështë shkruar në7 rrotulla:1. Besimi>2. Detyrimet>3. Privilegjet
> 4. Dështimet>5. Virtytet>6. Kronikë>7. Jeta e përtejme
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7 rrotullat janë pjesë e 'Manifesti i Ligjdhënësit'.

Siç është shkruar ashtu do të jetë!
1 BesimiprezantonMenaxhimi i kohës së Epokës së Re:
Rutina ditore, CG(Kujdestari)Klock ~ Trekëndëshi i kohës ~ 
Orari i natës ~ Planifikues CG ~ CG Kalender ~ Temat e 
ditëve argëtuese ~ Kronika e CG ~ CG Quattro Almanac ~ 
Koha e kontrollit ~ Vazhdimësia e njohurive.

Çdo gjë në Universin Fizik ka një fillim dhe një fund. Mbetjet e 
fundit riciklohen për një fillim të ri(Rimishërimi).
Njerëzit e1 BesimijanëMbështetësit.Mbështetësit adresohen si: 
Kujdestari + emri i parë ose CG + emri i parë.CG përdoret kur dërgoni 
mesazhe, shkruani.
1 Mbështetësit e besimittakohen në një mbledhje çdo 7th

Dita(Ditë argëtimi)e javës.Ata luten, adhurojnë, shoqërohen, 
diskutojnë, bisedojnë, pinë(jo alkoolike), hani (pa ushqim të 
hedhurinave), këndoni, kërceni, qeshni, luani, harmonizohuni,.. Ata 
përpiqen të sjellin njerëz të rinj. Mbështetësit kanë një
rutinë e përditshme që fillon me lutjen:DitoreLutja 1 

Mbështetësit e besimitkanë njëvizion:

1 Zoti 1 Besimi 1 Kujdestarët e Universit të Kishës
Të gjithë lexojnë, jetojnë dhe shpallin 1 'Mesazhi' më të fundit të Zotit,

“Manifesti i Ligjdhënësit”.
Vrasja e njerëzve të palindur dhe të lindur është shfuqizuar.

Çdo person ka ajër të frymëmarrjes, ujë të pijshëm, ushqim të 
ngrënshëm, veshje mbrojtëse, strehim të përballueshëm, arsim falas, 

kujdes shëndetësor falas, punë të pashfrytëzuar të shpërblyer,
daljen në pension dhe vdekjen me dinjitet.

Të hiqet egoizmi, elitizmi, shfrytëzimi, padrejtësia, 
abuzimi fizik dhe emocional, skllavëria.

Se varësitë (alkooli, pirja e duhanit, grykësia, bixhozi,
pornografia, ndotja, pazaret) janë të përmbajtura.
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Që komunitetet të jetojnë në harmoni me veten e tyre
Habitatin përreth dhe planetin.

Se komuniteti (Shire) zotëron të gjitha pasuritë e paluajtshme, të lira.
Ajo pronësi private dhe shtetërore shfuqizohet dhe 

zëvendësohet me CROn (Community Run Owned jo for profit).

1 BesimikrijoiVizionibazuar në7 rrotulla.Vizioni është një 
deklaratë morale dhe filozofike.Përdoret për të dizajnuar 
Kujdestarët e Universit, Misioni!
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7 rrotulla
Vështrim i përgjithshëm

Siç është shkruar ashtu do të jetë!
Besimi në1 Zotiju jep1 Besimi.Absorboni1 Besimiqë të mund të prekë zemrën tuaj 
dhe të bëhet pjesë e përhershme e të menduarit tuaj. Mendo dhe jeto,1 Besimiçdo 
ditë çdo ditë. Le1 Besimiinfluenconi veprimet tuaja qofshin ato të vetëdijshme apo 
nënndërgjegjeshme.Njerëzit me1 Besimijanë të bekuar,1 Zotii do ata.

Lëvizni 1:Besimi Lutja e pohimit

ka1 Zotikush është edhe Ai edhe ajo!
1 Zotikrijoi 2 Univers(fizike, shpirtërore)dhe zgjodhi 
njerëzimin për të qenë Kujdestari i Universit fizik!
Jeta e njeriut është e shenjtë që nga ngjizja e saj dhe ka 
detyrim për t'u shumuar!
Njerëzimi është të kërkojë dhe të fitojë dije dhe pastaj ta zbatojë atë!

Manifesti i Ligjdhënësit zëvendëson të gjitha mesazhet e mëparshme1 Zoti

dërguar! Numrat janë të rëndësishëm dhe numri7është hyjnore! Ka një jetë të 

përtejme dhe ka engjëj!

Lëvizni 2: Detyrimet Detyrim Namazi
adhurimi1 Zoti, hidhni të gjithë idhujt e tjerë! Mbroni trupin e 

njeriut nga ngjizja! Jetë të gjatë, kërko, fito dhe zbato dijen! 

Bashkohuni për t'u shumuar dhe për të krijuar familjen tuaj! 

Nderoni, respektoni prindërit dhe gjyshërit tuaj! Ruajeni 

Mjedisin dhe të gjitha format e tij të jetës! Përdorni 'Manifesti i 

Ligjdhënësit’, përhap mesazhin e saj! Shmangni dhe pastroni 

ndotjen!

Mbroni kafshët nga mizoria dhe zhdukja!

1 1 Përmbledhje e Besimit LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1 NAtm

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, të pafavorizuarit, të dobëtit dhe nevojtarët! Ushqeni 

të uriturit, strehoni të pastrehët dhe ngushëlloni të sëmurët!

Protestoni për padrejtësinë, amoralitetin, vandalizmin mjedisor! 

Bëni punë të shpërblyer, pa bukë!

Bëhu i Mirë Ndënoje të keqen!

Jini të drejtë, jepni respektin e merituar! 

Kremoni, mbyllni varrezat! Votoni në të 

gjitha Zgjedhjet!

Lëvizni 3:Privilegjet Kërkoni lutjen
Ajri që merr frymë, i pastër!Ujë i pijshëm, i filtruar! Ushqim i ngrënshëm, i 

shëndetshëm!Veshje mbrojtëse, me çmim të përballueshëm! Strehë higjienike, 

me çmim të përballueshëm!Punë e shpërblyer!

Fjala e lirë me kufizime morale!Adhuroni dhe besoni në1 Zoti! Keni 
komunitet të lirë të dhunshëm!Merre drejtësi! Trajtim falas kur jeni të 
sëmurë!Arsim falas! Shoku, fillo familje!Keni një kafshë shtëpiake!

Të ketë qeveri të zgjedhur lirisht!Merr respekt! 
Përfundoni me dinjitet!

Lëvizni 4: Dështimet Lutja e dështimeve

Varësia kanibalizëm Zili Dëshmi e rreme Plaçkitje Vandalizëm egoist
Lëvizni 5:virtytet Lutja e virtyteve
Vetëm duke adhuruar1 Zotidhe gjithmonë ndëshkoni të 
keqen! 1rrMësoni, pastaj Mësoni dhe Njohni vazhdimësinë! 
Mbroni Mjedisin dhe Harmonizoni Habitatin! Ji i dashur, i 
besueshëm dhe besnik!
Kini guxim, dhembshuri dhe këmbëngulje! Jini të Drejtë dhe 

Kujdesuni, Shpërndani, Bëhuni Vullnetar!

Jini të pastër dhe të rregullt!

Lëvizni 6:Kronikë Lutja e Trashëgimisë

Pema familjare e njeriut

Java 1 Krijimi >Lindja e Njerëzve
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Kohët e lashta për të-2100 vjet >1rrQytetërimet E 
kaluara e Largët-2100 deri-1400 vjet > E kaluara 
mesatare-1400 deri-700 vjet > E kaluara e afërt-700 deri 
në-70 vjet > Kohët aktuale-70 deri në 0 vjet >

New Age nga 0 vjet e tutje:Profetizoni
Lëvizni 7:Jeta e përtejme Lutja e shpirtit

Shpirti, pikëllimi,

Lutja e shpirtit, lutja e pikëllimit, ringjallja e lutjes së keqe, Përjetoje lutjen e 

mirë Kremimi, Varrezat, Dita e Gjykimit, Portieri, Peshoret e Pastërtisë, 

Rimishërimi, Kasaforta e përvojave të jetës, Engjëlli mbrojtës, korrësi

I vdekur

Siç është shkruar ashtu do të jetë!
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